

高新区党工委专题会议召开

本报讯(记者郭树勋)4月21日上午,市政协副主席、高新区(示范区)党工委副书记吕沛主持召开高新区党工委专题会议,集中学习《习近平关于加强党的作风建设论述摘编》重要内容,研究部署麦田管理、安全稳定等工作。高新区(示范区)党工委副书记、管委会主任官卫红出席会议。

会议指出,党的十八大以来,习近平总书记围绕加强党的作风建设,发表一系列重要讲话、作出一系列重要指示,为全党加强作风建设提供了根本遵循。全区上下要结合开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育,进一步深学细悟、融会贯通习近平总书记关于作风建设重要要求,继承和发扬党的优

良传统和作风,以好作风凝聚人心推动发展,切实把学习教育成果转化为推动高质量发展的实绩实效。

会议强调,耕地保护、粮食安全是国之大事,必须坚定扛起粮食安全重大政治责任。要抓住小麦抽穗扬花的粮食生产关键期,不误农时、因地浇灌,科学防治、强化管理,扛牢责

任、全力以赴,有效应对旱情影响,扎实做好抗旱浇灌和“一喷三防”工作,千方百计夺取夏粮丰收。

会议指出,“五一”假期群众出行集中,企业生产经营旺盛,安全风险随之增加。要密切关注食品安全、企业生产安全、特种设备安全、道路交通安全、消防安全、水域安全,加强行业领域

风险隐患排查整治,严密落实安全措施。要综合监管、部门联动,加强大沙河等重点景区管理,及时处理群众投诉,营造安全有序旅游环境。

会议还就经济运行、“三十工程”、项目建设、招商引资等当前重点工作进行了安排部署。

区领导杨有军、郑侃、许德辉、路福林、许海玲、高鸿出席会议。

本报讯(记者付凯明)4月22日上午,市政协副主席、高新区(示范区)党工委副书记吕沛主持召开高新区党建引领基层高效能治理工作座谈会,深入学习贯彻习近平总书记关于基层治理重要论述,传达学习省、市党建引领基层高效能治理工作会议精神,深入推进“五基四化”,运用“党建+网格+大数据”模式,抓基层、打基础、固根本、强治理。

会议强调,一要突出责任落实。各乡镇(街道)党(工)委、各牵头部门要扛稳主责、抓好主业、当好主角,把每条战线、每个领域、每个环节的工作抓具体、抓深入。党群工作部要充分发挥牵头作用,依据21项专项任务清单对各部门工作进展情况实时了解、定期评估、及时反馈。二要强化协同配合。充分发挥基层治理协调机制作用,建立健全定期会商研判制度,及时研究解决工作推进过程中遇到的问题。各牵头部门要带好头、履好职、尽好责,加强工作统筹和沟通协调,进一步细化目标、划小单元、挂图作战,确保各项工作有序推进。三要注重实干实效。要大力弘扬马上就办、真抓实干的优良作风,围绕群众急难愁盼和基层治理难点堵点建立工作台账,实行清单管理,逐条逐项对照抓好落实,确保广大群众对高效能治理的成果可感可及。

会议要求,各级各部门要进一步提高政治站位,从巩固党的执政基础的高度,从维护安全稳定、保障人民安宁的角度,深刻认识党建引领基层高效能治理工作的重要性和紧迫性,认真落实全省、全市党建引领基层高效能治理工作会议精神,聚焦“四高四争先”,进一步完善治理体系、提高治理能力、推进实践创新,努力走出一条具有高新区特色的党建引领基层高效能治理之路。

会上,各乡镇(街道)党(工)委书记和各相关牵头单位主要负责人围绕“党建+网格+大数据”基层高效能治理模式,并结合各自工作职责作了交流发言。

区领导杨有军出席会议。

高新区召开党建引领基层高效能治理工作座谈会

高新区领导与山东厚发新材料公司客人座谈

本报讯(记者付凯明)4月23日上午,市政协副主席、高新区(示范区)党工委副书记吕沛,党工委副书记、管委会主任官卫红与山东厚发新材料科技有限公司总经理蔡伟进行座谈交流,洽谈项目、深化合作、共谋发展。

座谈中,吕沛介绍了高新区经济社会发展情况,表示高新区是焦作城市发展的主阵地、产业转型的主战场,正处于高质量发展的关键时期,充满发展机遇、投资机遇,活力迸发、前景广阔。山东厚发新材料在陶瓷材料及应用产品领域,处于国内行业

领先地位,致力于发展成专家型高端陶瓷材料生产企业。希望双方以此次交流为契机,加强沟通,增进互信,实现合作共赢。高新区将以更加务实的举措、更加扎实的作风,营造更加优良的营商环境,全力支持企业在焦作高新区发展。

蔡伟介绍了公司经营范围、发展布局等情况,表示高新区是一片投资兴业的热土,对在高新区投资充满信心,对未来发展前景充满期待,愿意进一步与高新区对接洽谈,推进务实合作,实现共赢发展。

区领导高鸿参加活动。

高新区领导调研数字化治理平台建设工作

本报讯(记者付凯明)4月23日上午,市政协副主席、高新区(示范区)党工委副书记吕沛就基层治理平台建设开展专题调研时表示,要整合资源、融合机制、聚合力量,建好用好数字化治理平台,不断提升基层治理智能化水平,有效促进发展、保障民生、化解风险、维护稳定。

吕沛先后到区平安建设中心、应急中心、农业农村中心、自然资源规划和建设局、城管中心、消防救援大队、优化环境中心等处调研数字化治理平台建设工作。

每到一处,他都认真察看平台运行情况,了解各数字化平台系统融合对接、数据归集利用、共享开放等情况,并与有关负责人深入交流,共同研究搭建基层治理平台的思路办法和具体措施。

吕沛说,建设数字化治理平台是落实全省党建引领基层高效能治理工作会议、全市党建引领基层高效能治理交流推进会的具体行动,是创新政府治理理念和方式、推进基层治理体系和治理能力现代化的重要举措,有利于政府职能转变、办事效率提升,

有利于增强政策宣传、民情沟通和便民服务能力。要强化系统观念,作好顶层设计,学习借鉴外地经验,切实提升数字治理平台集约建设水平。要坚持问题导向,研究解决部门之间平台的互联互通问题,在确保安全可控、不影响工作的前提下,推动各领域政务应用系统汇聚整合、协同联动。要用好数据资源,推动“互联网+基层治理”,完善基层治理基础数据库,推动数据资源共享,逐步实现数据一次采集、多方利用。



4月23日,焦作市中弘工贸有限公司无尘生产车间内口罩生产线飞速运转。今年第一季度,该公司销售收入、利润完成预算指标,实现了“开门红”,为全年发展筑牢根基。

本报记者 马雅宁 摄

高新区召开招商引资重点项目推进会

本报讯(记者付凯明)4月24日上午,高新区(示范区)党工委副书记、管委会主任官卫红主持召开高新区招商引资重点项目推进会,听取重点招商项目进展情况汇报,对下一步工作进行安排部署。

会上,各项目牵头单位依次汇报重点招商项目推进情况,研究解决落地问题;与会领导进行点评。

会议强调,各级各部门要牢固树立“抓招商就是抓发展”的理念,进一步统一思想、坚定信心、狠抓落实,以

高度的责任感和使命感推动招商引资工作取得实效。区招商中心要充分发挥统筹协调作用,科学分解任务,强化服务配合,做好要素保障工作,确保每个项目能够按照既定时间节点顺利推进。各责任单位要切实担负起主体责任,紧盯目标任务,加大跟踪力度,主动出击与项目方沟通对接,针对出现的具体问题逐个进行分析研判,确定科学解决路径,采取有效措施快速推动问题解决,确保项目落地落实。

区领导郑侃参加会议。

高新区公共资源交易中心送“智慧服务”进企业

本报讯(记者郭树勋)今年以来,高新区公共资源交易中心组织工作人员深入开展“一对一”精准帮扶,送“智慧服务”进企业,通过助企减负增效让公共资源交易服务更有温度。

走访中,工作人员与企业代表深入座谈,聚焦投标全流程难点,从报名环节到电子保函应用,从开标流程到系统操作等,逐项倾听企业反馈,并针对CA

互认、电子CA办理等“急难愁盼”问题现场答疑解惑,通过实操演示让抽象的流程可视化,帮助企业快速掌握操作技巧。开展本次活动的一大亮点是推出了全新上线的“焦易通”掌上交易APP,依托“阳光交易360”智慧系统实现了交易全流程“掌上办”,真正让数据代替企业“跑腿”,打破了时间空间限制,让投标人享受到了随时随地交易的便捷服务体验。